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Slovní úlohy na roztoky – řešení 

Úkol: Doplň tabulku.  

Varianta 1             

ZADÁNÍ VÝSLEDEK 

Máme k dispozici 450 ml 30%ního roztoku. Kolik ml 60%ního 
roztoku do něj musíme přidat, abychom získali 40%ní roztok? 

225 ml 

Kolik g 15%ního roztoku a kolik g 45%ního roztoku musíme 
smíchat, aby vzniklo  40 g 35%ního roztoku? 

80 g 15%ního; 160 
g 45%ního 

Kolik gramů pevného hydroxidu sodného (=100%ní roztok) 
musíme přidat ke 150 gramům 1 %ního roztoku, aby vznikl 
 0%ní roztok? 

15 gramů 

 

Varianta 2    

ZADÁNÍ VÝSLEDEK 

Máme k dispozici 150 ml 40%ního roztoku. Kolik ml 80%ního 
roztoku do něj musíme přidat, abychom získali 50%ní roztok? 

50 ml 

Kolik g  5%ního roztoku a kolik g 65%ního roztoku musíme 
smíchat, aby vzniklo 400 g 40%ního roztoku? 

250 g 25%ního; 
150 g 65%ního 

Kolik mililitrů (=gramů) vody (=0%ní roztok) musíme přidat ke  
 00 g 4 %ního roztoku, aby vznikl  0%ní roztok? 

220 ml (g) vody 
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